

羊晚队



纽卡斯尔 VS 哈德斯菲尔德:纽卡斯尔目前排名第16位,哈德斯菲尔德排名第25位,双方都会死拼;近两次交锋都是纽卡斯尔以1比0小胜。纽卡斯尔近3战1胜1平1负;哈德斯菲尔德近3战全负,失8球仅进1球。纽卡斯尔此役还占主场之利,小胜在情理之中。伯恩斯 VS 热刺:近两次在

英超交手,热刺全胜且进4球0失球。伯恩斯近3轮2平1胜。热刺在英超近3轮全胜,上周在欧冠1/8决赛首回合更以3比0大胜德甲“领头羊”多特蒙德,状态更胜一筹。热刺做客11胜2负,是英超做客战绩最好的球队;此番客场伯恩斯,赢球当无悬念。预测:纽卡斯尔赢(1000分)热刺赢(1000分)羊城晚报记者 徐扬扬



拜仁慕尼黑 VS 柏林赫塔:拜仁气势回升,与德甲“领头羊”多特蒙德的差距缩小到3分。上一场在欧冠淘汰赛,穆勒停赛,里贝里直到第81分钟才替补出场,本场可望首发。柏林赫塔主要得分手伊比舍维奇停赛,左后卫普拉塔哈特等多名大将因伤缺席。拜仁主场近三次对阵柏林赫塔有两次最少净胜两球,此役有望也最少净胜

两球。塞维利亚 VS 巴塞罗那:塞维利亚阵容不整,边翼卫埃斯库德罗和中卫卡里科受到伤病困扰。巴萨最近两场射门45次,只攻入1球,挥霍太多得分机会。塞维利亚在主场历来进攻心很强,如打对攻,还是看好巴萨获胜。预测:拜仁慕尼黑最少赢两球(500分)巴塞罗那赢(500分)羊城晚报记者 刘毅

欧战 擂台



都灵 VS 亚特兰大:都灵近4轮意甲2胜2平,近5个意甲主场4胜1平,近3个主场全胜且一球不失。亚特兰大上轮结束三连胜和8战不败(6胜2平)的强势。2012-2013赛季至今,都灵6次主场亚特兰大3胜3平未尝败绩。塞维利亚 VS 巴塞罗那:塞维利亚近4个主场3胜1平,包

括西班牙杯八强赛首回合以2比0完胜巴塞罗那,近9个西甲主场7胜2平,包括主场以3比0横扫皇家马德里。巴萨近期客场能力全面下滑,近5个客场仅1胜2平2负;过去6次做客塞维利亚仅2胜2平2负,此番客场恐难回勇。预测:都灵不败(1000分)塞维利亚不败(1000分)《羊城体育·足彩大富翁》记者 柴智



曼联 VS 利物浦:索尔斯卡西亚执教至今,曼联在联赛和足总杯一路高歌猛进,近日更是接连与多名球员续约,已经完全回到正轨。利物浦近4场比赛平了3场,近4个客场1胜1平2负,整体表现明显下滑。近17次主战利物浦,曼联13胜2平2负,此番在主场有望保平争胜。塞维利亚 VS 巴塞罗那:本

赛季至今,塞维利亚正式比赛21个主场取得16胜3平2负,其中包括在西班牙杯1/4决赛首回合以2比0击败巴塞罗那。巴塞罗那近5场比赛1胜4平,近5个客场1胜2平2负,以这样的表现难以攻破塞维利亚的“金主”主场。预测:曼联不败(1000分)塞维利亚不败(1000分)《羊城体育·足彩大富翁》记者 林伟洲

羊体队

西甲·今晨

武磊首发 踢满全场

下半时一次射门击中门柱,距离其首粒西甲进球只差毫厘

羊城晚报今晨消息 记者林本剑报道:北京时间今天凌晨,在西甲第25轮比赛中,西班牙人队在主场与韦斯卡队战成1比1。中国球员武磊再次首发并打满全场,下半时一次射门击中门柱,离首粒西甲进球只差毫厘。

韦斯卡是目前西甲排名垫底的球队,此役志在全取3分的西班牙人排出433首发阵容,武磊位列左边锋。在比赛中,武磊成为表现最活跃的队员之一。

第10分钟,武磊就用一脚出人意料吊射赢得主场球迷的掌声。第14分钟,罗萨莱斯右路斜传,在禁区中路的武磊背对球门半转身凌空抽射,皮球擦门而出。武磊最抢眼的一幕出现在第63分钟——迪拉克中线上塞,武磊得球突入禁区之后,巧妙地右脚一扣摆脱对方防守,之后大力劲射,皮球击中门柱后弹出底线。

算上补时时间,此役武磊在球场上踢了96分钟,创造了中国球员在西甲的出场时间纪录。这是武磊加盟西班牙人队之后第一次踢满全场。3次射门,5次突破,3次制造角球,35次触球,其中射门次数并列全队最高。第一次在西甲踢满全场,武磊在主场交出了一份令人满意的答卷。全场比赛,武磊从凌空抽射到冷静吊射,再到漂亮晃过对手之后的劲射,三次射门各具特点。除了这三次射门之外,与上一场相比,武磊最大的变化是有了更多的突破进攻,尤其是在上半时,他在第34分钟和补时阶段两次利用突破都创造出破门机会。通过此役,武磊也让主教练鲁比更加充分地认识到自己的能力。

Table with 4 columns: 欧战擂台积分榜, 总推中走错上期, 总成绩, 莱智, 林伟洲, 刘毅, 徐扬扬.

ONE 冠军赛新加坡站

“中国龙”降服“小白龙”

中国站立格斗名将张成龙在首秀中轻取柬埔寨悍将孔桑波

在昨晚结束的 ONE 冠军赛新加坡“叱咤风云”站比赛中,中国站立格斗名将张成龙完胜外号“小白龙”的柬埔寨名将孔桑波,取得开门红。但赛后他对自己的发挥并不满意:“最多也就是六七分!”

张成龙给自己减分的理由是,“我跑得太慢了,追不上对手的脚步”。为何张成龙会这样说?原因在于双方的打法不同。张成龙的优势是拳重力量大,身高臂长,擅长拳法;孔桑波正好相反,其腿法了得,喜欢与对手拉开距离,以控制取胜。

比赛开始后,双方都采取自己擅长的打法,孔桑波始终与张

成龙保持一定的距离,并不时以犀利的腿法向对手攻击;张成龙则步步紧逼,试图以拳重的优势对手施压。对孔桑波的扫腿,张成龙早有防备,而他的重拳却令对手节节后退,于是比赛就出现孔桑波在跑、张成龙在追的局面。

虽然张成龙在场面上较为主动,但孔桑波的反扑也颇为凌厉。拥有65胜17负的高棉拳职业战绩的孔桑波比赛经验丰富,他在攻击不利的情下采用大范围游动的打法来阻止张成龙的进攻。进入第三回合,张成龙加快进攻节奏,不但出拳招招都有威胁,腿法也更胜对手一筹,最后轻松获胜。

“我真的要多练习一下跑步了”,赛后张成龙笑道。他表示,这种对手以前也碰到过,“本来想从拳法上近距离与他拼,但他却四处游动,没把握好(击倒)他的机会”。他认为三个回合都是自己的节奏,“他一直跟着我(节奏),所以我一点都不累”。

比赛虽然赢了,但张成龙觉得没有KO对手还是挺遗憾的,“还是动作没打出来,像一些腾空动作以及最近练习的后蹬腿都没有发挥出来,觉得不太理想。后来觉得自己的目的(KO)没达到,第三回合就放弃了,实在追不上就用自己最擅长的招——上去就踹了”。

张成龙虽然只有21岁,但已是中国站立格斗的顶尖高手。此前他在其他比赛中曾经击败峨眉传奇世界冠军坎玛尼和菲纳、武林风世界冠军马克西姆等世界顶尖高手,很多业内人士都认为他将扛起中国站立格斗羽量级的大旗。如今 ONE 冠军赛越来越重视站立格斗比赛,乔治、雅桑克莱等世界最强的选手均在这个赛事中,以张成龙的实力及成长空间,向这些世界顶尖高手发起挑战的日子不会太远。

羊城晚报记者 周方平 (发自新加坡)

切尔西向国际足联上诉

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道:英超豪门切尔西俱乐部昨晚正式宣布,将对国际足联的转会禁令上诉。根据国际足联的官方声明,切尔西因为违规签约年轻球员被禁止两个转会窗口引援,同时罚款60万瑞士法郎。

切尔西方面表示,“俱乐部一向尊重国际足联在保护未成年球员方面所做的工作和努力,并且在整个调查期间与国际足联充分配合。起初,俱乐部

被指控有92名年轻球员的引援违反了国际足联条例19.1和条例19.3。国际足联随后撤销了对其中63名球员转会的相关指控。不过令俱乐部极其失望的是,国际足联并未接受俱乐部提交的与另外29名球员相关的意见书。切尔西将按照相关流程,向国际足联上诉。”

由于上诉过程漫长,加上在此期间国际足联的转会禁令无效,故今年夏天切尔西继续买人的希望仍很大。

恒大热身赛两连胜

羊城晚报讯 记者林本剑报道:广州恒大昨晚在修葺一新的天河体育场与北京人和进行了一场热身赛。依靠塔利斯卡的破门纪录和保利尼奥的梅开二度,广州恒大以3比1获胜,并取得热身赛两连胜。

比赛第8分钟,塔利斯卡率先破门得分。第31分钟,保利尼奥连过3人后将球打进,上半时

恒大以2球领先。但下半时开场不久,恒大防线出现失误,北京人和扳回一球。第57分钟,塔利斯卡和保利尼奥配合,后者在门前力压对手后卫爆射入网,恒大最终以3比1获胜,并取得冬训第二阶段热身赛的第二场胜利。

3月1日,广州恒大将在新赛季中超首轮主场迎战天津泰达。

男篮世界杯预选赛

中国队不敌约旦队

羊城晚报今晨消息 记者周方平报道:2019年男篮世界杯预选赛第六窗口期的比赛继续进行,中国队今天凌晨在客场对阵约旦队。在易建联、郭艾伦等人缺席的情况下,中国队以62比86负于约旦队,红蓝两队合并后首遭败绩,世预赛三连胜步伐也就此中止。

这是中国队历史上第二次负于约旦队,上一次是在2007年的日本亚锦赛上,以二线阵容出战的中国队在小组赛中以65比78

负于约旦队。这次沈梓捷、任骏飞、孙铭徽和胡金秋都因伤退出本次比赛,令中国队此前的15人名单仅剩11人,不得不紧急补招蒙蒙入队。

首节比赛,主场作战的约旦队便取得领先,中国队以18比24落后。第二节,中国队在攻防两端的表现依然不见起色,约旦队在半场结束时将比分优势拉大至48比30。下半场比赛,中国队依然难以限制住约旦队的进攻,最终以62比86落败。

欧洲杯 1/8 决赛抽签揭晓 切尔西将远征乌克兰

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道:欧洲杯1/8决赛抽签昨晚在瑞士尼翁欧足联总部进行。阿森纳抽到法国队雷恩,切尔西将远征乌克兰。

具体抽签结果如下(前者先打主场):切尔西 VS 基辅迪纳

摩、法兰克福 VS 国际米兰、萨格勒布迪纳摩 VS 本菲卡、那不勒斯 VS 萨尔茨堡、瓦伦西亚 VS 克拉克斯诺达尔、塞维利亚 VS 布拉格斯拉维亚、阿森纳 VS 雷恩、圣彼得堡泽尼特 VS 维拉利尔。

移动互联网红利向新板块迁移 互联网营销年薪百万难招人



1 互联网业人才需求现分化

在广州海珠区琶洲附近,一栋栋超甲级写字楼里,进驻的几乎都是与互联网行业相关的公司,或大或小,或是做电商或是做游戏或是做广告。陈翰目前是一家互联网营销公司的合伙人,他的公司就开在这里。“我们的主营业务是互联网营销,帮助客户做搜索引擎、今日头条、抖音等平台的推广,简单讲,就是做互联网广告。”

在从业的十几年中,陈翰在BAT的大公司里做过营销主管,也创业做过合伙人。在见证互联网行业迅猛发展的同时,也感受着这个行业人才结构的变迁。

根据前瞻产业研究院公布的数据,2012年互联网广告市场占

整体广告市场的比例在16%左右,到2016年接近45%,据估算,2017年已经超过48%。“我是2006年入职,当时一起入职的还有高中生,我是本科生,但我们负责工作的内容和薪酬都是一样的,工资奖金每月2500元,部门当时只有几十人,三个月后,就已经有一百多人了。”陈翰说,当时招人就像“抢人”,只要有一定学历,能吃苦耐劳学习就可以入职,因为行业发展太快,公司员工增长速度赶不上客户的增长速度。

经过十几年的高速发展,互联网行业还那么缺人吗?依然很缺,但已经出现分化。

2 要求越来越精高端人才紧缺

数据显示,2018年,微信用户突破十亿,百度公司营收突破1000亿元。“这个行业依然在高速增长,越来越多的企业离不开互联网营销。”陈翰说,当年和他一起入职的同事,很多已经自己创业当老板,所接触的客户,遍布各个行业,大到健康行业小到螺丝钉出售,还有不少同事被挖到客户公司,重新组建推广团队,对人才的需求呈几何速度增长。

不过,行业对人才的要求变得越来越高,开出的价码也是越来越高。

以最基础的搜索引擎广告推广专员为例,以前一名专员负责几十个客户的广告后台运营,这些客户来自不同行业,对专员的要求也只是“懂”相关行业知识即可。现在已经细分到每个行业甚至企业,以百度网络推广专员为关键词,通过前程无忧平台

3 小视频营销风口出现

“坐在风口上,猪都可以飞起来。”根据抖音、字节跳动算数中心联合发布的《2018 抖音大数据报告》,抖音日活跃用户突破2.5亿。艾瑞咨询发布的《2018年中国短视频营销市场研究报告》显示,2018年短视频营销市场规模达到140.1亿元,同比增长率达520.7%,预计2020年该市场规模将达550亿元。

有人分析称,随着近年各类电信“王卡”的出现,用户对手机流量的花费不再“心疼”,小视频也可以走到哪刷到哪,客观上推动了抖音、快手、火山小视频等平台的发展。陈翰说,他仿佛正在经历2006年初踏入互联网行业时的场景。一方面,看到了风口,另一方面,又急需人才。“如果能写剧本、能拍摄、会剪辑,又懂互联网推广,我可以马上签约。如果还有一定的客户资源,年薪百万也不是大问题。”

4 高薪酬背后竞争很残酷

高薪酬也意味着高工作强度和高压压力。在陈翰公司羊城晚报记者看到,员工为清一色的90后、95后小张正在通过微信跟客户沟通广告效果调整方案。“我主要负责美妆客户,今年这个客户的广告投放计划是一个亿。我要负责把这个亿花出去,同时达到客户的效果预期。”小张说,现在恨不得一天24小时工作,大年初一都在跟客户沟通广告调整方案。

互联网人才需求正出现新变化,在腾讯最新发布的《2019 互联网趋势报告》中提到,中国的移动互联网红利正在向新板块迁移;视频对图片/文字的侵蚀还将持续……对于这些,陈翰的感触颇深。

作为一名在互联网行业摸爬滚打了十几年的“老油条”,陈翰嗅到的是“新增长点”以及行业对人才的渴求。“互联网短视频的兴起是最近一年来的事,伴随短视频的火爆,各大公司对这方面的人才需求都很迫切。”陈翰告诉羊城晚报记者,今年以来,他们要招聘一名写小视频剧本的人,属于视频营销的基础岗位,没有学历门槛,底薪五千到七千,奖金另算,可半个月也没招到。而对于一些高端职位,年薪百万也未必能找到合适的人。

竞争很残酷。“钱花不出去,或者花出去没效果,客户分分钟都会投诉,如果做不出优化方案,公司就会换人。”小张说,当她看到自己的视频策划得到了更多网友的点赞,给客户产品带来更多销量的时候,会很有成就感,随之而来的高奖金数字也让她笑出了声。小张没有透露具体数字,不过,她的目标是追赶业内头部企业的优秀员工——年终奖不只是一百万元。

哈啰出行全国上线顺风车业务

消费者吐槽难打到便宜

羊城晚报讯 记者程行欢报道:记者昨日从出行平台哈啰出行获悉,从即日起哈啰顺风车在全国300多个城市上线运营。通过更新后的哈啰出行APP或哈啰出行支付宝小程序上的“顺风车”入口,全国300多个城市用户都可便捷使用顺风车服务。

实际上,哈啰顺风车已经在去年年底开始运行。2018年12月底在上海、成都两地启动顺风车车主招募,随后扩大至全国120城。1月25日起,哈啰出行陆续在杭州、广州、成都等22城上线顺风车业务。截至目前,顺风车车主注册量已突破200万,累计发布订单量超700万。

在安全保障方面,哈啰出行在产品定位设计上拒绝

社交相关功能,司乘沟通采用虚拟号码。车主审核,建立了一套包含事前、事中、事后各环节的多重审核制度。

“很难叫到车,而且觉得不便宜。”已使用过哈啰的王小姐告诉记者,“打不到车就很少用了。”根据王小姐提供的地址,记者从哈啰出行设置看到,从金沙洲前往天河北的哈啰顺风车价格是42元,而高德地图显示的三款网约车首汽、滴滴和曹操的价格分别是45元、56元和57元,哈啰低价优势并不明显。

目前,滴滴顺风车依然处于下架阶段。滴滴方面向记者表示,国际化、安全技术,线下司机运营等是今年投入重点,但线下司机将如何进行严格管理,具体内容还未透露。

都说资本寒冬 这家物流企业却拿到了3亿美元投资

羊城晚报讯 记者林曦、实习生戚译丹报道:2月21日,同城货运平台货拉拉官方宣布,完成合计3亿美元D轮融资。其中,D1轮由高瓴资本领投,D2轮由红杉资本中国基金领投,钟鼎资本、PV Capital跟投,顺为资本、襄禾资本等老股东也持续跟投。羊城晚报记者了解到,此前,货拉拉已经完成了5轮融资。上一次是在2017年10月的C轮1亿美元融资。

公开资料显示,2013年,货拉拉在中国香港成立,2014年进入中国内地和东南亚市场,是一家从事O2O同城、即时、整车货运业务的“互联网+物流”企业。截至2019年1月,全平台注册用户数为2800万人,注册司机为300万人,去年业务量增

长将近200%。有物流行业人士指出,在经济大环境趋冷的背景下,本次融资充分显示资本市场对货拉拉的信心和对“互联网+”物流的长期看好。货拉拉方面表示,此次融资将主要用于已有业务在中国大陆及东南亚、印度市场的扩张,以及企业版、汽车销售等新投入业务的纵深发展。货拉拉的创始人兼CEO周胜馥表示,最近5年以来,中国社会物流总成本占GDP的比重已经从18%持续降低到14.6%。随着互联网+物流的持续渗透,这一比重将继续降低。未来货拉拉还将持续专注于物流领域的效率提升,并在物流链条的各个环节寻找创新和变革的机会,为行业创造更大的价值。



制图/夏学群